

真相

好就在家炼，别上外面宣传？

这是江泽民集团的说辞。其实质是：江泽民操控媒体，以“自焚”等假新闻抹黑法轮功，残酷迫害信仰“真善忍”的好人，打击中国社会的道德良知。其害怕恶行曝光，以“在家炼、别宣传”阻止被迫害者说出真相，以维持这场伤天害理的迫害，致使中国社会的道德愈发沦丧，公义缺失，乱象丛生，人人受害。

江泽民迫害法轮功之前，法轮功学员没有这种“宣传”行为。信仰什么是人的自由，法轮功学员也不会强拉人修炼。

江泽民迫害法轮功之后，所谓的“上外面宣传”，是被迫害者在无言路的情况下，向世人讲述被迫害的真相，这合理合法。

中国人说：头上三尺有神灵。信仰“真善忍”的人几千万，都非常善良，却遭绑架、酷刑甚至被中共活体摘取器官。这样的残酷迫害，会给中国社会带来怎样的灾难！中共迫害法轮功以来，参与迫害的公、检、法等部门人员，有的死于惨烈的灾祸及重症疾病；有的获刑入狱，人财两空；有的殃及家人，痛苦不堪……明慧网上的恶报案例触目惊心。

正因为不忍心看到人们因不明真相而参与迫害好人、做错事，从而影响生命前途，法轮功学员才告诉人们真相。在自己遭受迫害情况下，想到的是别人，这是法轮功修炼者的慈悲。◇



辽宁省法轮功学员被迫害新闻简讯

辽宁省义县法轮功学员刘玉兰、秦树海被非法批捕

义县法轮功学员秦树（书）海于2023年12月18日被非法关押后，原本一直由他伺候的不能自理的妻子徐春影着急、上火、不吃、嘴里时常喊着：“想秦树海，想秦树海！”由于过度忧伤，妻子于2月13日离世，办葬礼的三天，邪党也不放人看一眼。

目前，义县法轮功学员刘玉兰、秦树海遭凌海市检察院非法批捕。

大连市杨淑玉等五位法轮功学员被绑架情况

2024年2月23日上午，辽宁省大连市杨淑玉、张玉兰、王健等五位法轮功学员在杨淑玉家一起被大连市沙河口区李家街派出所警察绑架。现已被非法关押在大连市看守所（姚家看守所）。

辽宁沈阳张玉锦等三名法轮功学员面临被非法开庭

2024年2月28日（星期三）上午9点，沈阳市大东区法院将对法轮功学员于桂春、李咏梅、张玉锦三位（女）同修非法庭审。于桂春家属为其请了辩护律师，另外两位同修没有请律师，自己辩护（法院将指派援助律师做有罪辩护。）

据律师讲，从现在开始，沈阳市所有法轮功案子本年都归大东法院审理。

主审法官（刑事审判庭庭长）：张巨涛（曾多次参与迫害，冤判多位法轮功学员）手机：13998269802

院长：戴兵；副院长：张忆军、郭红、陈洪文

辽宁省朝阳市建平县喀喇沁镇林江梅被骚扰

2024年2月21日，建平县喀喇沁镇高杖子村大队书记林宏伟伙



同喀喇沁派出所两名警察到林江梅家中要求签字，讲的是签了字就从黑名单中除名，因为提前打了电话，林江梅没有见他们。后来一名警察给家人打电话，要求林江梅2月26日到派出所找他们，林江梅也没有去。

辽宁省沈阳市沈北新区清水台社区骚扰法轮功学员

沈北新区清水台社区骚扰法轮功学员，去了四家，两家家人给签了字，一法轮功学员没签字，讲真相。另一法轮功学员没在家。

辽宁沈阳市法轮功学员于桂春、张玉锦、李咏梅开庭情况

2024年2月28日上午9时如期开庭，法庭给每位当事人指派一名公益律师，每位当事人允许两名直系亲属旁听。

于桂春两个女儿、张玉锦两个儿子，李咏梅姐姐去了（姐夫当天早上突然腰部扭伤，不能动弹），法官当场演离间计，开庭前允许于桂春两个女儿、李咏梅姐姐面对面与亲人谈了几分钟话。没允许张玉锦与儿子面谈（说张态度不好）张玉锦当场拒绝“公益律师”辩护，自己从多角度证明法轮功于国于民有百利而无一害的事实，法官发怒，被叫停。三位当事人都为自己做了无罪辩护，于桂春、李咏梅两个公益律师为其做了罪轻辩护。庭审只进行一个半小时（10:30分）就匆匆结束了。当场未出结果。估计一个月后能出结果。◇

79岁被枉判11年半 朝阳凌源市法轮功学员刘殿元被迫害致死

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省朝阳市凌源市法轮功学员刘殿元，因坚持法轮大法真、善、忍信仰，二零一六年在79岁高龄时被朝阳市建平法院女法官李岩非法判刑十一年半。他没能熬到90岁出狱的那一天，于二零二四年大年初一在沈阳第一监狱被迫害致死，终年87岁。

据悉，刘殿元老人在去世前已被迫害致残、不能自理一年之久，但是，沈阳监狱拒绝让老人出狱就医，终将老人迫害致死。目前老人的遗体被停放在沈阳殡仪馆。

刘殿元出生于一九三八年。他年轻时很能干、聪明，当过干部、教师，后来又自学中医，在村里诊所当大夫，还带过徒弟。一九八五年，他开始承包工程、搞建筑，有了钱，出了名，然而过度的劳累使刘殿元的身体越来越坏，患上坐骨神经痛、胃和十二指肠溃疡、慢性肝炎、神经衰弱等疾病。

一九九五年，刘殿元开始修炼法轮功，他按照真、善、忍的标准要求自己，做好人，很快一身的疾病不翼而飞，从此他真正体会到了幸福的滋味。

中共迫害法轮功后，刘殿元坚持真、善、忍信仰，遭到残酷迫害，多次被绑架、关押，被非法劳教、判刑。

刘殿元老人遭中共迫害经历简述

一九九九年九月一天，刘殿元和姐姐被闯入家中的小城子派出所警察绑架、关押，刘殿元绝食抵制迫害，约七天后被放回家。

二零零零年六月十四日，小城子派出所警察再次闯入刘殿元家里，以怕刘殿元上北京为由，将他绑架、非法拘留六十天。

二零零一年七月三十一日，六十五岁的刘殿元被内蒙古宁城县公安局局长刘兴理、凌源市国保大队队长付艳玲、小城子派出所所长刘俊臣等人绑架，后来他被非法判刑



法轮功学员刘殿元

十年。在内蒙古自治区赤峰第四监狱，刘殿元被迫做奴工每天达十几个小时，并曾被狱警劫持到监狱精神病院关押十个月，每天被迫吃大剂量的不明药物，吃了三百多天。七年后出狱时，刘殿元被迫害得骨瘦如柴，直不起腰来，咳脓、咯血，虚弱得说不出一句完整的话。

出狱回家后，刘殿元坚持学法、炼功，两个月后恢复健康，又能干农活了。大法又一次救了刘殿元的命。

二零一零年十月十二日，凌源市国保大队队长陈志伙同兴源派出所警察闯入刘殿元家中，再次绑架刘殿元，由于体检不合格，刘殿元得以取保候审。后凌源法院对刘殿元非法判刑四年半。法院去抓人时，73岁的刘殿元被迫离家漂泊，从此他再也没能回家。家里的房子塌陷了，院子变成了树林，家里的土地荒芜，一百多棵果树无人采摘。而刘殿元老人却因为年纪大了无处打工，导致居无定所，生活非常困苦。

二零一五年十一月九日上午十点多钟，刘殿元在凌源市铁西一街的妹妹家被闯入的建平县国保队长姜杰等七、八个警察绑架，并被劫持到建平县看守所非法关押。建平县国保大队遂对他进行司法迫害，编造谎言称抓捕他的地点是在建平县一个装满书和资料的房子里。

二零一六年四月七日，建平县法院对刘殿元老人进行非法庭审。被绑架前身体健壮、思维敏捷的老人，在短短几个月内就被迫害得骨瘦如柴，记忆力减退。之后，以李岩为首的法庭对刘殿元老人非法判刑十一年半的重刑，欲将他囚禁到

90岁。

尽管近79岁的刘殿元老人身体极度衰弱，不符合任何收监条件，他还是于二零一六年六月十四日被法院非法送到辽宁沈阳第一监狱迫害。

二零二二年中秋节，监狱狱警打电话给家属，让给老人买尿不湿。原来86岁的刘殿元已被迫害致卧床不起。家属几次申请保外就医，但因家中已经被迫害至一贫如洗，没有钱做体检鉴定，监狱拒绝让老人保外就医。

二零二四年正月初二，刘殿元家属接到沈阳第一监狱电话，称刘殿元老人于二零二四年大年初一（二月十日）二十三点去世。

刘殿元老人去世了。这里还要记录下他的一段感人经历：二零一五年七月，流离失所中的刘殿元出了车祸，电动车被撞碎了，左腿小腿处骨折，腰部受伤，锁骨有裂痕，脊椎也受了伤。赶到的120医生和交警都说撞人的车主至少得赔偿刘殿元医药费等三十万元。当时的刘殿元因长期受迫害，无处打工，家里已经一贫如洗，如果得到这笔钱，能解决许多生活困难。但是刘殿元想到自己是一个修炼人，应该按照师父的要求、按照大法的标准去做，他不需要住医院，也不能讹人钱财，当即要求回家，表示自己出现一切后果与车主无关。车主感激的说：我真是碰到好人了，要不就真得倾家荡产了。那时的刘殿元已经78岁了，一般这么大岁数的人骨折是很难治愈的，可是刘殿元没有吃药、没有打针，每天坚持学法炼功，短短一个月就神奇的痊愈了，又能骑车了。

刘殿元的经历，再一次证实了法轮大法的神圣、美好，而他去世也再次揭露了中共邪恶至极的本质以及追随参与迫害者们的残忍。◇



迫害法轮功 法网难逃